KoHTpobHO- M3MepUTe/IbHbIe MaTepHasibl 10 MaTeMaTHKe 3a 2022-2023 yueOHbIi 1o /s
yyaluxcs 2 Kiacca

1 —BapuaHT.
1. Pewuu 3aziauy.
B IKO/IBHBIX CIIOPTUBHBIX COPEBHOBAHUAX MPUHSAIM yyacTUe 27 eBOUYeK, a Ma/IbuMKOB- Ha 16
yesioBeK Oosibiie. CKOJTBKO JieTell yuacTBOBa/IO B COPEBHOBAHUSIX ?

2. Beranciu.

56+37 21:7 3- 2+17
74-39 8 :2 35—-3 +7)
70 —43 9 *1 0+(8 - 2)

3. Peln ypaBHeHusl.
X —54 =27 37+ X=60

4. CpaBHH.

A) 3cmSmm ... 36Mm
6) 7mMm....60cM

B). 1m...100cMm

5. HauepTtu psIMOYrO/IbHUK CO CTOpOHaMu 2cM U 3 cM. Hanzay ero nepumerp.
6*. BmecTO MpOITyCKOB MOCTaBb LU(PHI TaK, UTOOBI paBEHCTBA CTa/ I BEPHBIMH.

A)2__-_ =20 6) 3__ +1_ =46

2- BapuaHT
1. B mapke pactyTt 34 6epé3bl, a i — Ha 17 6osbiiie. CKOMBKO ZiepeBbeB PacTéT B rapke?

2. Beramciu.

65 -48 18: 6 52-(3+ 7)
26+48 8 :4 (43-40) * 4
64- 37 4 *1 5*3-0

3. Pewn ypaBHeHus
X +33=42 34 -X=19

4. CpaBHH.

A). 10cMm....1aqm

6) 6cm 7MM ...60MM
B). 51M 6¢M ...65cm

5. HauepTtu psiMOyro/sibHUK CO CTOpOHaMu 3 cM U 4 cM. Haiiim ero neprmetp.
6*. BmecTo

IMMPOIMYCKOB ITOCTaBb L[I/I('I)pbl Tak, I-ITO6BI PaBE€HCTBA CTa/IM BEPHBIMMU.
A). 1+ _ =24 6). 4 - 2 =21.



